

విజయవాడలో ఓజీ?

ప్రస్తుతం పవన్ కల్యాణ్ చేతిలో ఉన్న సినిమాలు హరిహరవీర ముఖ్యంగా ఓజీ, ఉన్నాడీ భగవంతునింగి...



పాటకోసం మూడు కోట్లు

కంటెంట్ సమృద్ధి సాధించడానికి.. కామిటీ విషయంలో వెనుకబడనం వేయకపోవడం గీతాశ్రీస్థాని సృష్టించిన అంతులే.. గీతాశ్రీస్థాని అంతులే భారతీయాలి కేరాల ఆండ్రస్ అంటారు...



తొలిసారి ప్రత్యేకగీతం

సుదీర్ఘమైన కెరీర్లో అగ్ర కథానాయిక శ్రీషా షర్మక ప్రత్యేకగీతం నర్తించడం.

జ్ఞాపకాల దొంతర సుందరకాండ

'ఇదొక పెక్కులర్ లవ్ స్టోరీ. ఈ జన్మి చాలా స్వేచ్ఛతో దర్శకుడు వెంకటేశ్ మంచి కథ రాసుకున్నాడు. నిర్మాతలు సంతోష్, గౌతమ్, రాజేష్లు కథను బాగా సమర్థించారు...



మంచు విష్ణు తనయుడి అరంగేట్రం

హీరో మంచు విష్ణు తనయుడు మంచు అశ్రామ్ 'కన్ఫ్యూ' చిత్రం ద్వారా వెండితెరపై అరంగేట్రం చేస్తున్న విషయం తెలిసింది. అశ్రామ్ పాత్రకు సంబంధించిన ఫస్ట్ లుక్ ఫోటోను సోమవారం సినీ యర్ నటుడు మంచు మోహన్బాబు విడుదల చేశారు...



పటేల్ ని ఉలికించిన ఆ అమ్మాయి ఎవరు?

'హుషారు' ఫేం తెజస్ కంబర్ల నటించిన చిత్రం 'ఉరుకు పటేల్'. గీట్ ఉరికిపాడే ఉపశీర్షిక. వెబ్ సైట్ లో దర్శకుడు కంబర్ల బాల భాను నిర్మాత. సెప్టెంబర్ 7న సినిమా విడుదల కానుంది. ప్రమోషన్ భాగంగా ఈ సినిమా ట్రైలర్ ని విడుదల చేశారు. ట్రైలర్ ని గమనిస్తే.. హీరోకి చదువు లేదు. కానీ చదువుకున్న అమ్మాయిని పెళ్ళాడాలనుకున్నాడు. అలాంటిది ఏదైనా వయసు ముదురుతున్నా వెళ్ళికాక బాధపడుతున్నాడు. ఇంతో సరిగ్గా ఆకలి ఆశలకు తగ్గ అందమైన అమ్మాయి ప్రేమించింది...



హీరో మంచు విష్ణు తనయుడు మంచు అశ్రామ్ 'కన్ఫ్యూ' చిత్రం ద్వారా వెండితెరపై అరంగేట్రం చేస్తున్న విషయం తెలిసింది. అశ్రామ్ పాత్రకు సంబంధించిన ఫస్ట్ లుక్ ఫోటోను సోమవారం సినీ యర్ నటుడు మంచు మోహన్బాబు విడుదల చేశారు. ఈ సినిమాలో తిన్నడు బాల్యానికి సంబంధించిన పాత్రలో అశ్రామ్ కనిపించబోతున్నాడు. కానీమాత్ర విగ్రహం బ్యాక్ డ్రాప్ లో ఫస్ట్ లుక్ ఫోటో ఆకట్టుకునేలా ఉంది. మంచు విష్ణు టీల్డ్ లోల్డ్ పోషిస్తున్న 'కన్ఫ్యూ' చిత్రానికి మోషెన్ కుమార్ సింగ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. పాన్ ఇండియా స్థాయిలో డిస్ట్రిబ్యూట్ ప్రక్షుల ముందుకురానుంది. శివధీ అవరభిక్షుడైన కన్ఫ్యూ జీవితగాథ ఆధారంగా భక్తిభవ ప్రధానంగా ఈ చిత్రాన్ని రూపొందిస్తున్నారు. ఇందులో మోహన్ బాబ్, మంచు మోహన్బాబు, ప్రభాస్, అక్షయ్ కుమార్, శివరాజ్ కుమార్ వంటి అగ్ర తారల భాగమయ్యారు. అలా ఎంటర్ టైమ్ మెంట్స్, 24 ఫ్రమ్స్ ఫ్యాక్షర్ పతాకంపై మంచు మోహన్బాబు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు.

జాతకం మారిపోయింది

ప్రస్తుతం హిందీ చిత్రసీమలో కథానాయిక శ్రద్ధాక పూర్ వెరు మార్కెట్ గిహతున్నది. ఇటీవల విడుదలైన 'స్పై-2' చిత్రంతో కెరీర్లోనే బిగ్ బ్రేక్ హిట్ ను తన ఖాతాలో వేసుకుంది భామ. దాదాపు 400కోట్లకు పైగా పబ్లిసిటీతో ఈ సినిమా బాక్సాఫీస్ రేసులో దూసుకుపోతున్నది. ఇందులో శ్రద్ధాకపూర్ నటనకు సర్వత్రా ప్రశంసలు దక్కుతున్నాయి. ఈ విషయంతో ఓ అరుదైన ఘనతను సొంతం చేసుకుంది శ్రద్ధాకపూర్. ఇప్పటివరకు ఆమె నటించిన సినిమాల మొత్తం పూర్వం 1603 కోట్లకు దాటాయి. దీంతో ఈ భామ అగ్ర కథానాయిక ప్రయోగం బో ప్రాసు అదిగమించింది. బాలీవుడ్ హీరో యిన్న లైవ్ టైమ్ కలెక్షన్స్ జాబితాలో 3195 కోట్లతో డిజిటల్ పబ్లిసిటీ అగ్రస్థానంలో ఉండగా కల్పాశైమ్, కరీనాకపూర్, అలియాభాట్ ఆ తర్వాతి స్థానాల్లో కొనసాగుతున్నారు. 'స్పై-2' పబ్లిసిటీ శ్రద్ధాకపూర్ ఈ జాబితాలో ఐదో స్థానానికే చేరుకుంది. మరో ఏడేళ్లం ఏమిటి. ఇప్పటివరకు బాలీవుడ్ ఖాస్ క్రయం అమీర్ ఖాన్, సన్యాస్ ఖాన్, పారుఖ్ ఖాన్ చిత్రాల్లో కథానాయికగా నటించినట్లైతే ఆమె ఈ ఫీట్ ను సాధించడం విశేషం. కథానాయిక ఎంపికలో వైవిధ్యం, ఇండస్ట్రీలో వివాదాలకు దూరంగా క్లీన్ ఇమేజ్ కలిగి ఉండటం శ్రద్ధాకపూర్ కు సానుకూలాంశాలుగా మారాయని, భవిష్యత్తులో ఆమె బాలీవుడ్ లో అగ్ర తారగా నిలవడం ఖాయమని ట్రేడ్ వర్గాలు విశ్లేషిస్తున్నాయి.



వైవిధ్యమైన యాక్షన్ డ్రామా

జాకీ ఫ్రోహ్, ప్రయమణి, సస్మిలియోన్, సారా అర్జున్ ప్రధాన పాత్రులుగా రూపొందిన చిత్రం 'కన్ఫ్యూ గ్యాంగ్ వాన్'. వివేక్ కుమార్ కన్ఫ్యూ స్వీయ దర్శకత్వంలో ఎం.వేణుగోపాల్, గాయత్రి సురేశ్ లతో కలిసి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. ఈ నెల 30న అయిదు భాషల్లో సినీమా విడుదల కానుంది. ఎన్టీఆర్ శ్రీను సమర్పణలో వసూర్లు ఈ సినిమాకు సంబంధించిన తెలుగు పరట్లవైడి రిలీజ్ హక్కులను రిపబ్లికన్ పిక్చర్స్ బ్యానర్ కింద నిర్మాత వేణుగోపాల్ సొంతం చేసుకున్నారు. సోమవారం హైదరాబాద్ లో ఈ సినిమా ట్రైలర్ లాంఛనం గా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి అతిథులుగా విచ్చేసిన టి.ప్రసన్నకుమార్, డామోదర్ ప్రసాద్, శివ నాగు, శ్రీను, తదితరులు సినిమా ఘన విజయం సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ఇది వైవిధ్యమైన సినీమా హాలు ఇష్టపడే వారికి ఇది వింజనోజనం లాంటి సినిమా అని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి రెమోలా: అరుణ్ చద్దూనా, భస్, సంగీతం: డ్రమ్స్ శివమణి.

తల్లి మనసుకు దర్శణం

రచిత మహాలక్ష్మి, కమల్ కామరాజు, సాత్విక్, సాహిత్య ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం 'తల్లి మనసు'. సినియర్ దర్శకుడు ముత్యాల సుబ్బయ్య తనయుడు అనంతకిషోర్ నిర్మిస్తున్నారు. ఎ.శ్రీనివాస్ (సిపీ) దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్నాడు. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లో చిత్రీకరణ జరుగుతున్నది. ప్రధాన తారాగణం పాల్ గొంగూరు కథానాయిక ఇంటికి సంబంధించిన సన్నివేశాలను తెరకెక్కిస్తున్నారు. ముప్పైశాతం చిత్రీకరణ పూర్తయిందని, కుటుంబ బంధాల గొప్పతనాన్ని ఆవిష్కరిస్తూ మధ్యతరగతి తల్లి మనసు అధ్యం పట్టి చిత్రమిదని మేకర్స్ తెలిపారు. రఘుబాబు, శుభలేఖ సుధాకర్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: కోటి, స్క్రీన్ ప్లే, దర్శకత్వం: వి.శ్రీనివాస్ (సిపీ).



మత్తు వదలరా- 2 వచ్చేస్తోంది

శ్రీనివాస్, కమెడీయన్ సత్య ప్రధాన పాత్రల్లో రిలీజ్ దాన దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన కామెడీ ఎంటర్ టైన్ 'మత్తు వదలరా... 2019 డిసెంబర్ 25న విడుదలైన ఈ సినిమా ప్రేక్షకులను బాగా ఆకట్టుకుంది. ఇదిలావుంటే.. ఈ సినిమా స్వీట్ 'మత్తు వదలరా 2'ని కూడా కామెడ్ కన్ ఫ్యాక్ చేసేలాడు. సెప్టెంబర్ 13న సినిమా విడుదల కానున్నదని తెలియజేస్తూ సోమవారం ఓ ఫోటోను కూడా మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ ఫోటోలో యాక్షన్ మోడ్ లో ఉన్న శ్రీనివాస్, సత్య లను చూడొచ్చు. క్లాస్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్స్, మైట్ మూవీ మేకర్స్ కలిసి నిర్మించిన ఈ చిత్రానికి సంగీతం: కాలబైరవ.

హారర్ థ్రిల్లర్ 'కళింగ'

స్వీయ దర్శకత్వంలో ధృవ వాయు హీరోగా నటిస్తున్న చిత్రం 'కళింగ'. దిట్ట కొండవీటి, పృథ్వి యాదవ్ నిర్మాతలు. సెప్టెంబర్ 13న విడుదలకానుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఆదివారం ట్రీ లిట్ ఈవెంట్ ను నిర్వహించారు. హీరో, దర్శకుడు ధృవ వాయు మూట్లాడుతూ 'లట్, ఎమోషన్స్, కామెడ్, హారర్, థ్రిల్లర్ అన్ని అంశాలు కలబోసిన చిత్రమిది. తెలుగులో ఇప్పటివరకు ఈ తరహా కాన్సెప్ట్ లా లేదు. ఇప్పటికే విడుదలైన ప్రవార చిత్రాలకు మంచి స్పందన లభిస్తున్నది' అన్నారు. అధికభాగం చిత్రీకరణ అడవుల్లో జరిపామని, విజువల్స్ పరంగా ప్రేక్షకులకు కొత్త అనుభూతినిచ్చిందిని నిర్మాతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్ర యూనిట్ సభ్యులందరూ పాల్గొన్నారు.

సుబ్బమ్మ కథాకమామీషు

శ్యామ్ వెల్లూర్, హాస్యక, రితిక, గ్రేట్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న 'కామె' సుబ్బమ్మ ఇదియే ఈమె కథ' చిత్రం ఇటీవల హైదరాబాద్ లో ప్రారంభమైంది. కిరణ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని ఎం.ఎం.ఆర్ శ్రీమొషన్స్ పతాకంపై మంద మల్లికార్జున రెడ్డి నిర్మిస్తున్నారు. యువతతో పాటు కుటుంబ ప్రేక్షకులు మెచ్చే కథాంశమిదని, ప్రతి ఒక్కరిని ఆలోచింపజేసే సందేశం ఉంటుందని దర్శకుడు కిరణ్ తెలిపారు. హైదరాబాద్ పరిసర డ్రాంగ్ లో సెప్టెంబర్ నుంచి రెగ్యులర్ షూటింగ్ డ్రాంగ్ జరిగిస్తూ నిర్మాత మల్లికార్జున రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ చిత్రానికి రెమోలా: గాజుల శివ, సంగీతం: చరణ్ అర్జున్.

